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 Δελτίο τύπου  
 

ΕΦΥΓΕ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΩΝΙΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Ο ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ 

 
 

Μοντρεάλ, 26 Σεπτεμβρίου 2024---- Δυστυχώς χθες χάσαμε άλλο ένα 

αξιόλογο συμπάροικο, τον Δημήτρη Μανωλάκο, ένα αξιόλογο άνθρωπο της 

Ελληνικής παροικίας, που έφυγε από κοντά μας πλήρης χρόνων. 
 

Ο Δημήτρης Μανωλάκος, συμπάροικος με όλους τους Έλληνες του Καναδά 

και ιδιαίτερα του Μοντρεάλ, του οποίου η ανιδιοτελής και άοκνη προσφορά 

του στην κοινωνία μας, αποτέλεσε πραγματικά παράδειγμα προς μίμηση και 

είχε δείξει στην πράξη την προσφορά στον συνάνθρωπό του και την κοινωνία. 
  

Με τον Δημήτρη, αρκετοί από μας είχαμε την τύχη – από διάφορα μετερίζια – 

να συνεργαστούμε από πολύ κοντά και ειδικά από το Ελληνοκαναδικό 

Κογκρέσο του οποίου υπήρξε πρόεδρος. 
 

Αλησμόνητε Δημήτρη, είχαμε την ευκαιρία να εκτιμήσουμε την απέραντη 

γνώση σου και την καλή σου καρδιά. Καλό ταξίδι φίλε μας, καλό παράδεισο 

και αιώνια σου η μνήμη. 
 

Μας κακοφαίνεται, αλλά και στον παροικιακό Ελληνισμό, που τον 

υπηρέτησες ανιδιοτελώς, διότι, ότι έκανες το έκανες από καρδιάς και με 

μεράκι. 
 

Ο Δημήτρης Μανωλάκος είχε διατελέσει πρώτος, Ελληνικής καταγωγής, 

συμβολαιογράφος της παροικίας μας, όπως επίσης και πρώτος αντιδήμαρχος 

της πόλης του Μοντρεάλ. 
 

Στα πολυάριθμα επιτεύγματά του ήταν και η ιστορική ένταξη των ημερησίων 

σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας του Μοντρεάλ στο Γαλλόφωνο 

εκπαιδευτικό σύστημα του Κεμπέκ κατά τη διάρκεια της προεδρίας του. 
 

Είχε επίσης υπηρετήσει το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο ως Πρόεδρος, αλλά και 

της AHEPA. Του Δημητρίου Μανωλάκου είχε απονεμηθεί το οφίκιο του 

Άρχοντος Νοταρίου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, το αξίωμα του επίτιμου 

προέδρου της ΕΚΜΜ και ήταν επίτιμος πρόξενος του Σουλτανάτου του Ομάν 

στο Κεμπέκ. 
  

Ο Δημήτριος Μανωλάκος ήταν πραγματικά άξιος συγχαρητηρίων και 

ιδιαίτερης μνείας για την, επί δεκαετίες, ανεκτίμητη προσφορά του στην 

κοινωνία μας. 
  

Αλλά μην ανησυχείς φίλε Δημήτρη, εκεί που θα είσαι, στην γειτονιά των 

Αγγέλων, όλοι εμείς, που σε αγαπούσαμε τόσο πολύ, θα συνεχίσουμε να σε 

μνημονεύουμε και να σε θυμόμαστε. 
 

Καλό σου ταξίδι αλησμόνητε συμπάροικε και φίλε… 
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